
 

 

PETIT SEDGE 

 

Octobre 2010    MON BLOG : LA MOUCHE – MA PASSION Auteur : © Moucheur38 

 

Petit Sedge pour truites et ombres communs 

 

Matériaux pour réaliser cette mouche : 

Hameçon : TMC 100  n°20 à 24  

Corps : 1 Herls de substitut de condor noir 

Dos : 2 Herls de substitut de condor noir 

Aile : cdc kaki  

Collerette : Lancette de coq  grizzly 

Tête : Fil de montage 

Fil de montage : 14/0 noire 

 

 

 

 

 

Réalisation du montage  

1- Fixez la soie de montage à la courbure et fixez le herl de substitut de condor et formez le corps et  bloquez  .Ensuite fixez 

deux herls de condor que vous coucherez sur le dessus de la hampe. 

2- Fixez au dessus des ailes  une pincée de cdc kaki, coupez l’excédent et fixez juste au devant une lancette de coq grizzly et 

l’enroulée pour former la collerette. 

3- Bloquez  la plume et coupez le reste de plume, puis former la tête avec le fil de montage. 

 4 – Coupez le  cdc comme ci-dessus (voir photo) et  tailler la longueur des ailes, puis vernir la tête. 

 

Mouche terminée. 


